
Следственным управлением начальник ФГБУ "Сахалинрыбвод" обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении начальника федерального государственного учреждения «Сахалинское бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов» (далее – ФГБУ «Сахалинрыбвод»). Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 2 эпизода).

По версии следствия, обвиняемый, в нарушение предусмотренного порядка передачи движимого имущества учреждения, без соблюдения процедуры согласования, предусмотренной при сдаче в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении и составлении соответствующих документов, без взимания арендных платежей в период с июня 2010 года по июнь 2012 года передавал обществу с ограниченной ответственностью «СРЦ-Сервис», осуществляющему работы по строительству гидротехнических сооружений в рамках государственных контрактов на Урожайном, Адо-Тымовском и Ясноморском лососевых рыболовных заводах автомобильную технику, находящуюся на балансе возглавляемого им учреждения. Кроме того, с целью сокрытия неправомерности своих действий обвиняемый незаконно направлял в командировку на указанные заводы работников ФГБУ «Сахалинрыбвод».

Он же в декабре 2011 года из иной личной заинтересованности, желая оказать содействие учредителю ООО «СРЦ-Сервис» в получении оплаты за неисполнение субподрядных работ, связанных со строительством гидротехнических сооружений на Урожайном лососевом рыболовном заводе, подписал акты приемки выполненных работ, в которые была включена заведомо недостоверная информация о якобы выполненных ими работах и поставке соответствующего оборудования.

Таким образом, в результате умышленных действий начальника ФГБУ «Сахалинрыбвод» данному управлению, а также бюджету Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 12 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186557>